



Святіший Патріарх Кирил відвідав стенд Патріаршого екзархату Африки на саміті Росія — Африка у Санкт-Петербурзі



Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.07.2023. 27 липня 2023 року Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил взяв участь у Другому саміті Росія — Африка, який проходить у Санкт-Петербурзі. На пленарному засіданні Економічного та гуманітарного форуму, що відбулося в рамках саміту, Росія — Африка, яке очолив Президент Російської Федерації В.В. Путін. Предстоятель Руської Православної Церкви виступив із доповіддю, присвяченою актуальним питанням російсько-африканських відносин та місії Руської Православної Церкви на Африканському континенті.

Того ж дня Святіший Патріарх Кирил відвідав стенд Патріаршого Екзархату Африки, організований на майданчику саміту. Пояснення Його Святості давав Патріарший екзарх Африки митрополит Клинський Леонід. Святішого Владика супроводжували митрополит Санкт-Петербурзький і Ладозький Варсонофій, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній.

Також в огляді представленої на стенді експозиції взяли участь клірик Санкт-Петербурзької єпархії, засновник і директор Дитячого хоспісу в Санкт-Петербурзі, голова правління фонду підтримки дітей з важкими захворюваннями «Коло добра» протоієрей Олександр Ткаченко, особистий секретар Святішого Патріарха Кирила архімандрит Алексій (Туріков), клірики Патріаршого екзархату Африки.

Святіший Патріарх Кирил ознайомився з фотовиставкою, що розповідає про найяскравіші події в житті екзархату, та візуалізацією духовно-просвітницького комплексу Руської Православної Церкви в Кампалі — столиці Республіки Уганда. Як повідомив Патріарший екзарх Африки митрополит Леонід, проект реалізується за активного сприяння АНО «Східно-Африканська континентальна рада» на чолі з президентом цієї організації І.В. Шкарбаном.

Патріарший екзархат Африки утворений рішенням Священного Синоду Руської Православної Церкви від 29 грудня 2021 року (журнал № 100) у складі Північно-Африканської та Південно-Африканської єпархій. За минулі півтора року екзархат відкрив понад 200 парафій у 25 африканських країнах.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/90573/>